(#K1—-4)
R EEXMNREREE TH25E8E HERIXGEERE

EIT4: EitREE FRL25%6 AR
MABR IR —DZAHE S RENZ T HBEEET LIERLTTEL (B Fm)
EEZ3: {6 2] EERITEEC5)
o (HHTBHEDHTH)
o BE = 5 5
EEE 73 X% it = BEE THARELBEDSL, 4|  SHXMAERME
e ) (£2) R G T | EROME) T = EREHXGREMAR|  ARBEOBE FEM | BE#O %
EX’S RIFTHRBEE . EE Bk
(X3) ® UNDENEIBTZ58% | (d)=axb+(c-axb)/2 ) e
WLT-ER BREESEFOHE (e) Pode
(c) (d)=0.8¢
(105,000) (105,000) (81,375)
2 D - 1 - HEHFE R ERIBR) IR L L [E:3 5/9 o o o
<105,000> <105,000> <81,375>
(140,000) (140,000) (108,500)
3 D - 1 - 2 B (ARERR) HE L L [E:3 5/9 o o o
<140,000> <140,000> <108,500>
(168,357) (168,357) (147,312))
8 D - 4 - 4 NEERABEETREEETEED) "D L L [E:3 3/4 o o o
<168,357> <168,357> <147,312>
(2,825,704) (2,825,704) (2,119,278)]
1" D - 15 - 2 RIRE R R B HEE REHE) HER Ll il =853 1/2 0 0
<2,825704> <2,825704> <2,119.278>
5 7 i SR AR B AR T D S E T 3 (AT S (63000 (63000 (24750
17 D - 20 - I PO piing HER R fth L L [E:3 172 o o o
<33,000> <33,000> <24,750>
(400,000) (400,000) (300,000))
18 D - 21 - 1 EERBHEEK SRR HEE S L L [E:3 172 o o o
<400,000> <400,000> 300,000
(180,000) (180,000) (135,000)
19 D - 21 - 2 SERSHEMAKEBEREE % L L [E:3 172 0 0 o
<180,000> <180,000> <135,000>
(5,500) (5,500) (4,812)]
25 D - 28 - 1 st EABERE TR TERDHR) 1EED L L [EE3 3/4 o o o
<5,500> <5,500> <4812>
(110,000) (110,000) (90,750)]
4 D - 1 - 4 FEOESEREREE SERD2 2 2] EE 2/3 0 0 0
<110,000> <110,000> <90,750>
(250,000) (250,000) (206,250))
42 D - 1 - 5 FE OB ER B THRND2 B B [E:3 2/3 0 0 o
250,000 250,000 206,250




LEFRE(T4) FEMPAELECES)
% (B4 T BIHEDHIH)
V.
. =% e . = = e o
&l BES R4 AT EEx RARREEEDSL, I SHRATRRATEE sy
No. %ﬁ?)’? oo fraos Hik £ B M% (a) THHRBER ETRTH X (S5 EHER EBBEDES —EEE §%¢f}£§® =

i (£3) & BADENRIET 58E | (@-axbtlc-axbyz | Dol | XfE

MLT-%8 NRELBEZDSS i

(c) (d)=0.8¢ (@ (f=d-e
(190,000) (190,000) (156,750)|
43 -1 - FEOEEERBHEE =P 2 2 [X: 3 2/3 0 o o
<190,000> <190,000> <156,750>
(460,000) (460,000) (402,500))
44 - 4 - KERBNEEESFERSE TH 2] 2] =85 3/4 o o o
<460,000> <460,000> <402,500>
(115,000) (115,000) (100,625),
45 - 4 - KREERNEEEERHEE HE 2 2 B 3/4 0 o o
<115,000> <115,000> <100,625>
(1,495,000 (1,495,000) (1,308,125)
46 - 4 - KREERNEEEEEREE BIER R’ R’ Ei% 3/4 0 0 o
<1,495,000> <1,495,000> <1,308,125>
(59,630) (59,630) (52,176))
48 - 5 - KEEBRNEFERGERILEX T84T ] ] i 3/4 0 0 0
<59,630> <59,630> <52176>
(10,680) (10,680) (8,010)
49 - 6 - REARRKBIREEREE N8y 2 R’ [EE: 1/2 o o 0
<10,680> <10,680> <8010>
(4,800) (4,800) (3,840)
53 - 4 - KEERNEFERHESRHERE HHN84 AT ] ] % 4/5 0 0 0
<4,800> <4,800> <3,840>
(50,000) (50,000) (38,750))
58 -1 - EREX(BBEE) RBRE il il B 5/9 0 0 0
<50,000> <50,000> <38,750>
(299,000) (299,000) (231,725),
59 -1 - EREEGRER) wiEE il il % 5/9 0 0 0
<299,000> <299,000> <231,725>
(80,229) (80,229) (70,200))
64 - 5 - KEERNEEEREERILESE HR124 7R il il Ei% 3/4 0 0 0
<80,229> <80,229> <70,200>
(11,361) (11,361) (8,520)
65 - 6 - FARAXERLHIRGEREE HR124FT il il % 1/2 o o o
<11,361> <11,361> <8520>
(446,000) (446,000) (390,250))
66 - 28 - T MBI EE % (FR) R Ll Ll [EE: 3/4 0 0 0
<446,000> <446,000> <390,250>




LEFRE(T4) FEMPAELECES)
% (B4 T BIHEDHIH)
V.
2= B35 = % 5 56345
BEES k=34 HXZ AT EEx xﬁiﬁ§$$§gp§\ i 7%541#%541;155 HEED
No. GE1) (x2) ez Hitk TR ERMRD ) cHsgEen |EONAXIREWIR|  E#EROSA Sa frioN %
(GX3) ) LS DENEIBSHEE | (d)=axb+(c-axXb)/2 (EE) Pt
MLT-%8 NRELBEZDSS © (P=d-e
(c) (d)=0.8¢
(145,722) (145,722) (127,506)|
67 28 - 4 B 5 Sk AR AR T 3 (HRE) RiE I I [X: 3 3/4 0 0 0
<145722> <145722> <127,506>
(451,784) (451,784) (395,311))
68 23 - 5 KEMBIIRAER R (FE8) Fau il il Ei% 3/4 0 0 0
<451,784> <451,784> <395311>
(172,000) (172,000) (150,500
69 28 - 6 B¢ Sk AR AR T 3 (FEIA 1K) FER R I I [X: 3 3/4 0 0 0
<172,000> <172,000> <150,500>
(81,500) (81,500) (71,312)
70 28 - 7 PS¢ R IR{R R R (R/IR) /iR L L Ei% 3/4 0 0 0
<81,500> <81,500> <71312>
(234,000) (234,000) (204,750)|
7 2 - 8 Wi S MRS ARIRA S 3 (RIS ) R m m Ei 3/4 0 0 0
<234,000> <234,000> <204,750>
(133,000) (133,000) (116,375),
72 28 - 9 T AR AR T 5 (R 4) A g g Ei% 3/4 0 0 0
<133,000> <133,000> <116.375>
(159,000 (159,000) (139,125)
73 23 - 10 P kAR ER X (BRAR) ERRR Litl Litl % 3/4 0 0 0
<159,000> <159,000> <139,125>
(194,000) (194,000) (169,750))
74 23 - N R MBERITEE % G bl g g Ei% 3/4 0 0 0
<194,000> <194,000> <169,750>
(12,348) (12,348) (9,878)
7 4 - 5| XBWBAREEHEERAEE RIS ﬁi ﬁi [CE:: 4/5 0 0 0
<12,348> <12,348> <9.878>
NE (79,533) (79,533) (63,626)
82 7 - 4 1| EREXABRER EIFRENRE) B X IE§E§:=F il g Ei% 4/5 0 0 0
e
<79,533> <79,533> <63,626>
(30,000) (30,000) (24,750)
86 1 -9 FE Y ERERBHEE F =2 =] % 2/3 0 0 0
30,000 30,000 <24,750>
(565,140) (565,140) (452,112),
88 2 - 1 1| Mg EEHRREEE E2an) o o B 4/5 0 0
<565,140> <565,140> <452,112>
(333,635) (333,635) (259,493),
92 1 - 10 BB CGRED) RED il il i 5/9 0 0 0
<333,635> <333,635> <259.493>




LEFRE(T4) _FEMARECES)
5k (B4 T BIHEDHIH)
E1ES BEE 4 L Bx =T THARFEROSE, B SHEHSRMH] -
No. e (o) o Fik RiE | EROWE ) SHugsys | ETRUHXGRESAR|  ERBROBA SEm | mEwO "
(GX3) ) LS DENAETHEEE | (d)=axb+(c-axb)/2 (B Pt
MLT-%8 NRELBEZDSS © (P=d-e
(c) (d)=0.8¢
(737,205) (737,205) (645,054)
93 4 - 14 KEERNEEERREE (KB A I I [X: 3 3/4 0 0 o
<737,205> <737,205> <645,054>
(861,997) (861,997) (754,247),
9 4 -1 HEERAEETERELONAR) IR L L Gt 3/4 0 0 0
<861,997> <861,997> <754,247>
(134,070) (134,070) (117,311)]
95 4 -1 SEARAEETERER (R ER) K (ERD L L i 3/4 0 0 0
<134,070> <134,070> <117.311>
(1,722,677 (1,722,677) (1,507,342)
96 4 - 17 KEERNEEERREEFR) AR g g Ei% 3/4 0 0 0
<1,722677> <1,722677> <1,5507,342>
M S A T R (A (99,128) (99,128) (74,346),
- BEAMYIR 3 &
o1 8o SRIREEBEEX) Ba% L L B 12 707,400 707,400 530,550
806,528 806,528 <604,896>
(50,000) (50,000) (37,500)
102 21 - 3 MRR TR EE RERE L L Ei% 1/2 0 0 0
<50,000> <50,000> <37.500>
(1,504,500) (1,504,500) (1,316,437)
103 23 - 12 P EABIERRER X (AR) ma L L % 3/4 0 0 0
<1,504,500> <1,504,500> <1,316.437>
(1,270,500) (1,270,500) (1,111,687)
104 B -1 WSS EBERRE B E (R N ?ﬁ ?ﬁ Gt 3/4 0 0 0
<1,270,500> <1,270,500> <1,111,687>
@ (60,000) (60,000) (50,000))
() EEEE
106 1o FH I SRR EER EE ® ® EiE 2/3 0 0 0
n2

<60,000> <60,000> 50,000
(1,500 (1,500 (1,200)
107 4 - 6 1| EEBREHS ERHN 2 2] Ei% 4/5 0 0 0
<1,500> <1,500> <1,200>
(156,470) (156,470) (121,698))
114 - n EREE(DEER) UN=F4 il il Ei 5/9 0 0 0
<156,470> <156,470> <121,698>
(1,807,064) (1,807,064) (1,581,181)
115 4 - 18 KREERNEEERRELGEERE ERRER Ll o B 3/4 0 0 o
<1,807,064> <1,807,064> <1,581,181>
(704,529) (704,529) (616,462),
116 4 -1 SEERLEETRRBLGD) Al L L EiE 3/4 o o o
<704,529> <704,529> <616,462>




LA GE4) FEMTRE GE5)
- (4T BBAEDHER)
- = o S % 5 b e
BEES Bxg HE % St EfE SHHFERBDOIL, | SbRAEEME .
No. ferk o ey i RiE | EROWE ) SHugsys | ETRUHXGRESAR|  ERBROBA Sa riod %
(£3) o LADENBIET5ME | (d)=axbt(-axbyz | FEeE xhe
LT DEREFEEOHA o e
(c) (d)=0.8¢
(40,668) (40,668) (35,584)]
17 4 -2 SHEERAEETREER (R wE ™ ™ Hi a/4 . . o
<40,668> <40,668> <35584>
(115,000) (115,000) (76,666)]
118 9 - IR RS AT (R wiEE ™ ™ mi 173 . . o
<115,000> <115,000> <76,666 >
(45,000) (45,000) (30,000)]
119 9 - 2 IMRREERRR AT EERED SRR ™ ™ Hi 173 . . o
<45,000> <45,000> <30,000>
(71,000) (71,000) (47,333)
120 o - 3 IR E R AR (TE) Tm ™ ™ mi 173 0 0 o
<71,000> <71,000> <47,333>
B L —— (527,000) (527,000) (395,250)
- IE R 3 s
121 oo EEEHR) (F) Ul w w i 2 0 0 0
<527,000> <527,000> <395,250>
A R E IR S (ST AR R (1,802,900) (1,802,900) (1,352,175))
] St
122 17 - 1 EREEE) L) BiEE Il il B 1/2 0 0 0
<1,802,900> <1,802,900> <1,352,175>
B L —— (927,910) (927,910) (695,932)
IE K T -
128 oo EEEER) (AR LR SERHLR m m i 172 0 0 0
<927,910> <927,910> <695,932>
O A R E IR S (ST AR R (1,568,000) (1,568,000) (1,176,000))
XEE kst X -

124 "o EREEE) (FH) FH w w Bi% 172 0 0 0
<1,568,000> <1,568,000> <1,176,000>
(56,640) (56,640) (45,312)]
125 4 -0 - o pEEEER E3 ™ ™ i ass . N o
<56,640> <56,640> <45312>
(420,000) (420,000) (315,000)}
126 - 4 B EIR AR TSR BER-HE ™ ™ mi 172 0 0 o
<420,000> <420,000> <315,000>
(95,000) (95,000) (71,250)]
127 2n - s TEBRARTAEER e * m mi 12 . . o
<95,000> <95,000> <71,250>
(1,958,061) (1,958,061) (1,713,303)]
131 4 - o= HEERABETREER TECPLE)| W ™ Ei a/4 o o
<1,958,061> <1,958,061> <1,713,303>
(227,290) (227,290) (198,878)
132 4 -2 HEERARETRRER R/R * * mi a/4 . o
<227,290> <227,290> <198,878>




LEHEE (TA) FEMPEEAES)
- (BETHBEOHEM
= - % . % 5 ShRfes
BEES BEL MR SEfy EnE EHARERBOSE M| SLENLEHE .
No. ferk o ey i RiE | EROWE ) SHugsys | ETRUHXGRESAR|  ERBROBA SEm | mEwO %
(x3) o LADENBETSME | ()=axbt-axbys | Foem | ZHE
AUT-4E BREEEXZOBAE o e
(c) (d)=0.8¢
(376,570) (376,570) (329,498)]
| Do~ 4 - HERAEEEREFE W m m mi o/ 0 o
<376.570> <376.570> <329.498>
N (960,712) (960,712) (840,623)]
| D o- 4 - om KEERLEETRETE BEBRD) 5 ﬁi mig a4 0 0
<960,712> <960,712> <840,623>
(554,160) (554,160) (443,328))
135 | & D - 15 - 2 - 1| BRMAREBEEER = m m mi a5 0 o
<554,160> <554,160> <443.328>
i (20,000) (20,000) (16,500)
| o -1 - F I BBHBE SR E2EIBHE n ® i 23 70000 70000 57750
<90.000> <90.000> <74.250>
(540,381) (540,381) (432,304)]
Wk P-4 - 1 - 1| TERERNREEERRS) #&H R R i a5 N o
<540,381> <540,381> <432,304>
© © o
12| @ D - 17 - 10 - 1| EHEMEECIREEERE) HEBEE| T m i a/s 418000 418000 234400
<418,000> <418,000> <334,400>
e (B)ER=REF o z 0) )
w| D - 1 - ow F5 I BB E L2 R R i 23 10000 10000 53000
<40,000> <40,000> 33,000
(29,446,855) (29,446,855) (24,323,387) 0) (0)
st
1,235,400 1,235,400 955,700 0 0
<30,682,255> <30,682,255> <25279,087> <0> <0>
#HERE aFR FEET)oES] BREERNEHRD HLERS
MR 4 B BEES 0193-22-2111 (F#§192) A—ILTELR

CEDNTEEFS T ABFRIOOVTR. (HIEEHIROES) - (A—FXHEHOREOEENBELES) | HREESEFIOVTL. TS (RLBEETIERFEOEEES) — (RUHETIERFECLDBLES) ILALLSEHT 5.
CE)TEBEL IRERTIFEDORBNOASLSITERDEHELEHT .

CEI)TERAEER T, EXFEIREAEH IR MM EMIRESNIEREERET . (FEEMFE20103)I2HTH5bEER)

CE)BEEEERLTHARNEREZZRETHHE. ORISR, LRFECERTIFEOEREL. ORCEEREOSLBENAHNXIHERERUNOENGIBTIEEHLBEE. (DWESEEHLOIMMEBEERLHT 2.

CES) TEEMAREIO(BE) (o) . MIEEICHEZEL 1 070D L LIZESICERT 5.

(GE6) LB ( ) BZR, AIEETICEASNEEREL. PRICEISERFETDEERLHT L. 46, TR SEZIIOVTR, BBFHESNS,




(#K1—-4)
R EEXMNREREE TH26EE ERIXAEERE

HiT4: EixEd F 2546 AR
KABXEE—DRATELKRENRFTEIEEEFLITERLTTFS (841 FM)
EELIACTY EERITRE (E5)
£ (ZLTBIBEDHITH)
ExS = 5 5 5 48 .
53 E+ 22 X2 4t ool B IR RBEEDIL, 15 SHEXRTRRATEE mw
No. AES EEE ooy E3H B mEOME| O sHnagen |ETUHXGHESER|  ERSXOBS ged | EEEO %
Eh 3) b BADENRETHEE | (maxbraxpyy | BEE | XS
BT NREESEZDOHE © (=doe
(c) (d)=0.8¢
(52,500) (52,500) (40,687)
2 . EHBE (GEREEHR) ELERS L L 23 5/9 o o o
<52,500> <52,500> <40,687>
(70,000) (70,000) (54,250)
3 D - 1 - 2 BHEEEERBX) mAE L L B 5/9 0 0 0
<70,000> <70,000> <54,250>
(190,000) (190,000) (156,750))
at D - 1 - 4 FE I BIUBE TR FEO2 ® ® [GE:: 2/3 0 0 0
<190.000> <190.000> <156,750>
(25,000) (25,000) (20,625)
4 D -1 -5 FL BB AEE FHRIO2 ” ” Ei 2/3 0 0 0
<25,000> <25,000> <20,625>
(90,000) (90,000) (74,250)
2 D -1 -6 FE I BB HFL £ ® ® Lt 2/3 0 0 0
<90.000> <90.000> <74.250>
(33,794) (33,794) (26,190)
58 D - 1t -7 EHBE (R RIBER L L HiE 5/9 o o o
<33794> <33794> <26,190>
(531,000) (531,000) (411,525)
5 D -1 - 8 ERELBER) B m L [GE:: 5/9 0 0 0
<531,000> <531,000> <411,525>
(151,500) (151,500) (132,562)]
66 D - 28 - 3 Fr Sk AR ERiRHE R % (FiR) =ik il il % 3/4 0 0 o
<151,500> <151,500> <132,562>
(92,000) (92,000) (80,500)]
67 D - B - 4 W R F R URR) i L L mi 3/4 0 0 0
<92,000> <92,000> <80,500>
(237,500) (237,500) (207,812)]
68 D - 2 - 5 SRR T (R ) L L X 3/4 0 0 o
<237,500> <237,500> <207.812>
(61,500) (61,500) (53,812)]
69 D - B - 6 W EEBRERERE ENER) AR t t i 3/4 0 0 0
<61,500> <61,500> <53812>




S (E4) FEMTRE GE5)
- (4T BBAEDHER)
- - 5z 5 = 5 SRR
BEES BEE HES St EfE SHHREERDSL. | SbRARTHE sra
No. ferk o ey i x| mROME| ) SHugsys | ETRUHXGRESAR|  ERBROBA Sa riod %
* GE9) o BAQENRIT AHE | (oaxbraxpyz | T | ZHE
LT DEREFEEOHA o e
(c) (d)=0.8¢
(79,000) (79,000) (69,125)]
70 - 28 - 7 B SRR iR R % (R/R) R/R il il =853 3/4 0 0 0
<79,000> <79,000> <69.125>
(44,000) (44,000) (38,500)
72 ) SRAB IR % CRE) Py ™ ™ B a/4 . . o
<44,000> <44,000> <38,500>
(48,000) (48,000) (42,000)]
74 - 23 - 1 Fh ¢ SR AR ERiR R 3 (I Fl il il =853 3/4 0 0 0
<48,000> <48,000> <42,000>
(130,000) (130,000) (107,250)
86 -1 - g FEOCYERERE R Fl R " mi 23 0 0 o
<130,000> <130,000> <107,250>
(240,617) (240,617) (186,478)
9 ) EEE (D) i m m B 5/9 0 0 o
<240,617> <240,617> <186,478>
(—)BEREEE (500,000) (500,000) (412,500)
106 S FEOCYERERE R P T R R mi 23 0 0 o
n2

<500,000> <500,000> <412,500>
(7,177,522) (7,177,522) (6,280,331))
131 -4 - HEERAEETRRER mEELm| W m B a/4 0 0
<7,171522> <7,171522> <6,280,331>
(22,213) (22,213) (19,436)]
132 -4 -2 HEERABETREER B/R ™ ™ mi a4 0 o
<22,213> <22,213> <19,436>
(1,531,616) (1,531,616) (1,340,164))
133 -4 - SEERAEETRRTE TE ﬁi ﬁi i a4 . .
<1,531,616> <1,531,616> <1,340,164>
N (2,401,832) (2,401,832) (2,101,603))
134 -4 - HEERAEEEREFE BEBCRD | 5 L i a4 . o
<2401,832> <2401,832> <2,101,603>




LEEE (D) ERERAREE(GED)
£ (AT HIBEDHETHE)
= - E£5 N . - e
BEFS BES ol A+ E#E RIAHARBFERDIL, 1 SHERF TR s
No. GE1) (x2) Mg ik I EEME | T g ses |ETUNXEGRENER|  ERFxoBs SEm | mEwO w5
(:3) ® LA OENBIBT B8E | (d)=axbtlc-axby2 | (s e
BLT-58 DRIBEBXZFDHS © (=
(c) (d)=0.8¢ © N
(13,709,594) (13,709,594) (11,856,350)| 0 0)
aFta 0 0 0 0 0
<13,709,594> <13,709,594> <11,856,350> <0> <0>
HERZ EFR IEEENSES EREERNEHRD JHUERL
LIRS E] EaH BEES 0193-22-2111 (R#2192) A—=LTRLR

CENTREBFS IF EBFROVTE. TGIEEFNROES) - (A—EXHEHOREOEENELES) | MR EESRZFOVTL. TS (RLEETIERBROEEES) — (RLEETIERBRILOELES) ILBDHLIEHT D,

CE2)TEEA IBIEETIEXEORNBTISDLADIIIERDRHETLEHT 5.
CEDNTEAREEE L, EXHELRKENEDSIRXAEMIRESNIEEEZET . GIEZEHE20103) 2B HbER)
CEMEEEEHLTHREEXMNEERZFERETHIHE. OIS, UERFEICRETIFXROEXEZ. OWMICEEREDILBHEMIAXITHENERUNOENGETIBERLEE. (ORICEEEICOMAEELHT .

GE5) T EEMMAZEIDO(BE) (o) 3. MIEEICHEZEE 1 O70@ICHZALIERICERT 5.
CE6) LB ( ) EESL ATEFETICESSh-BEELHL. PRICISERFETIHEELHT 2. 46, THR< SEEOVTE. BBEFHESND,



